

# 10 ПТИЦ С УДИВИТЕЛЬНЫМИ ХВОСТАМИ



# КРАСНОХВОСТЫЙ САРЫЧ (BUTEO JAMAICENSIS)

Краснохвостый сарыч, встречается по всей Северной Америке. Вы можете увидеть, как эти великолепные птицы парят высоко в небе. Кроме своего величественного внешнего вида и широких крыльев краснохвостый сарыч может впечатлить красотой своего хвоста. Хвост этих птиц короткий, но широкий. Как следует из названия, хвост имеет красивый кирпичный окрас. Цвет других частей тела сарыча такой же красивый, как и его хвост.



# МОМОТОВЫЕ (MOMOTIDAE)

Момотовые — это группа прекрасно раскрашенных птиц, обнаруженных в неотропических регионах Южной и Центральной Америки. Большинство видов имеют длинный хвост с рэкетом, похожим на длинный хвост. Это самая отличительная особенность момотовых. Они также имеют прекрасное оперение с оттенками синего, зеленого, бирюзового, желтого и оранжевого.



# ДЛИННОХВОСТЫЙ КОРОЛЕВСКИЙ ТИРАНН (TYRANNUS FORFICATUS)

Именованный в честь своего длинного, раздвоенного хвоста, длиннохвостый королевский тиранн — птица среднего размера, найденная в саваннах Северной и Центральной Америки. Самки имеют не такой яркий вид, а их хвост более короткий хвост, чем у самцов. Замечательный длинный хвост самца имеет черную верхнюю часть и белый подшерсток.



# ДЛИННОХВОСТАЯ СИНИЦА (AEGITHALOS CAUDATUS)

Длиннохвостая синица — крошечная птица округлой формы, найденная в умеренных регионах Европы и Азии. Она вырастает только до 13-15 см. Удивительно, но почти 8 см этой крошечной птицы занимает ее длинный узкий хвост. Соответственно хвост этой синицы длиннее ее тела. Это самая заметная особенность этой птицы, которая, несомненно, повлияла на название этого вида. Длиннохвостая синица не только известна своим длинным хвостом, но и прекрасным оперением. Оно отображает глазные оттенки черного, белого и розового.



# ЗОЛОТОЙ ФАЗАН (CHRYSOLOPHUS PICTUS)

Золотой фазан — исключительно красивая птица с яркой окраской. Самцы золотистых фазанов более красочны, чем самки. Они имеют золотой гребень, ярко-красные нижние части тела, зеленую верхнюю часть спины и красивый длинный коричневый цветной хвост. Этот длинный хвост составляет почти две трети общей длины самца. Хотя золотой фазан имеет очень яркий внешний вид его трудно заметить, потому что в течение большей части времени они остаются скрытыми в их естественной среде обитания среди плотных лесов.



# ДЛИННОХВОСТЫЙ БАРХАТНЫЙ ТКАЧ (EUPLECTES PROGNE)

От его имени вы можете предположить, что у этой птицы длинный хвост. Но и красота, и длина его хвоста превосходят ваше воображение. Хвостовое перо этой великой птицы составляет более 50 см (в среднем 50,8 см). Это почти в три раза больше длины всего тела. Только у самцов имеется такой увлекательный хвост. У самки короткий и узкий хвост. Хвост самца не только длинный, но и широкий. Большая часть длиннохвостого ткача черная, за исключением оранжевых плеч. Это так замечательно наблюдать за этой птицей в полете, особенно за его хвостом. Этот эффектный хвост также является основным решающим фактором, во время выбора партнеров в период сезона размножения.



# БОЛЬШОЙ ЛИРОХВОСТ (MENURA NOVAEHOllandIAE)

Большой лирохвост — птица с необычайно длинными хвостовыми перьями. Этот великолепный вид является родным для тропических лесов Юго-Восточной Австралии. Это большая птица, где у самцов имеются очень длинные хвосты. Чтобы достичь максимальной длины хвост птицы растет в течение семи лет и имеет длину около 70 см. Этот удивительный хвост большого лирохвоста имеет шестнадцать перьев. Интересно, что эти длинные перья образуют форму лиры (струнного музыкального инструмента). Во время ухаживаний самцы демонстрируют эти красивые перья, чтобы привлечь самок.





# ОБЫКНОВЕННЫЙ ПАВЛИН (*PAVO CRISTATUS*)

Многие из нас знакомы с семейством павлинов. Среди этого семейства наиболее известным видом является обыкновенный или индийский павлин. Другими двумя видами являются зеленый павлин и павлин Конго. Как вы знаете, павлины славятся своим великолепным ритуалом ухаживания, во время которого они расправляют свои длинные радужные хвостовые перья. Только павлины имеют длинные, красочные хвосты с пестрым коричневатым оперением и так зваными «глазками». Количество глазных пятен, а также длина хвоста варьируется в зависимости от вида и размера павлина. Удивительно, но хвост павлина составляет 60% от его общей длины тела.



# СИНЕГОЛОВАЯ ВЕЛИКОЛЕПНАЯ РАЙСКАЯ ПТИЦА (CICINNURUS RESPUBLICA)

Этот вид райских птиц просто потрясающий! Синеголовая великолепная райская птица является эндемичной для низинных тропических лесов островов Вайгео и Батанты. Там не так много птиц представляют такую великолепную смесь цветов, как эта. Самцы имеют голубоватую голову с красивыми черными узорами, бирюзовый хохолок, черными верхними крыльями, желтой мантией и голубыми ногами. Их хвост не такой длинный. Но изогнутая форма и красивая фиолетовая окраска настолько уникальны среди семейства птиц, что мы просто не могли пройти мимо этого вида. У самок нет таких ярких перьев, как у самцов. Чтобы привлечь внимание самки, самец выполняет исключительный ухаживающий показ. Сначала он очищает землю, чтобы сделать этот ритуал ярче, насколько это возможно. Когда появляется самка, самец начинает демонстрировать свои яркие перья, голову, хвост и сверкающий зеленый рот.



# АСТРАПИЯ (ASTRAPIA MAYERI)

Обнаружен только в высокогорье Папуа Новой Гвинеи, взрослый самец астрапии имеет длину до 30 см. Как ни удивительно, его белые хвостовые перья, вырастают в среднем до 90 см. Это в три раза больше длины самого тела. Этот необычно длинный хвост дает уникальный внешний вид самцам астрапии. Их перья тела имеют оливково-зеленую и бронзовую окраску. У самок астрапии нет длинного хвоста и цветного оперения, как у самцов. Они имеют менее эффектное коричневатое оперение.

